
 

 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES 

 

Requerimento de informações acerca dos 

convênios, programas, projetos e investimentos 

apresentados pelo Governo do Estado de Mato 

Grosso nas áreas da saúde e educação passíveis 

de adesão pelo Município de Cuiabá. 

 

A Vereadora Paula Calil, no exercício de suas atribuições constitucionais e regimentais, com 

fundamento no art. 31 da Constituição Federal, arts. 161 e 162, § 3º, incisos V e VI, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Cuiabá, e art. 41, inciso XIV, da Lei Orgânica do 

Município, requer a Vossa Excelência que, por intermédio da Secretaria Municipal competente, 

no prazo legal, sejam encaminhadas a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. Quais convênios, programas e investimentos foram apresentados pelo Governo do 

Estado ao Município de Cuiabá nas áreas da saúde e educação e qual o valor total 

de recursos que poderá ser disponibilizado à Capital? 

2. Quais dessas oportunidades já foram aderidas pelo Município, quais estão em 

análise e quais não serão executadas, indicando, neste último caso, as razões da não 

adesão? 

3. Quais benefícios concretos a população cuiabana poderá receber a partir desses 

convênios, especificando as obras, serviços, equipamentos, unidades de saúde, 

escolas ou demais investimentos previstos? 

4. Existe cronograma para formalização dos convênios e início da execução das ações 

apresentadas pelo Governo do Estado? Em caso positivo, encaminhar as datas 

previstas. 

5. Há alguma pendência técnica, jurídica, financeira ou administrativa que possa 

impedir ou retardar a captação desses recursos pelo Município de Cuiabá? 
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JUSTIFICATIVA 

O presente requerimento tem por finalidade obter informações acerca dos convênios, programas 

e investimentos apresentados pelo Governo do Estado de Mato Grosso ao Município de Cuiabá 

nas áreas da saúde e educação, bem como as medidas adotadas pela Administração Municipal 

para viabilizar a adesão e execução dessas iniciativas. 

As informações solicitadas são indispensáveis ao exercício da função fiscalizatória do Poder 

Legislativo, permitindo acompanhar a captação de recursos, a implementação de políticas 

públicas e os benefícios que poderão ser destinados à população cuiabana. 

Diante da relevância do tema e do interesse público envolvido, faz-se necessária a prestação 

dos esclarecimentos requeridos, em observância aos princípios da transparência, publicidade e 

eficiência administrativa. 

 

Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões, em 19 de junho de 2026. 

 

 

 

 

 

VEREADORA PAULA CALIL – PL 

Câmara Municipal de Cuiabá 
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